
Για τη δημοσίευση Λύσης και Εκκαθάρισης της Αστικής Επαγγελματικής 
Εταιρίας Δικαστικών Επιμελητών με την επωνυμία:
«ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΟΓΛΟΥ- ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΖΑΧΑΡΗ -  ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΓΡΑΜΠΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΣΤΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ»

'Την 16-12-2020 με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου του Συλλόγου 
Δικαστικών Επιμελητών Εφετείων Αθήνας, Πειραιά, Αιγαίου, Δωδεκανήσου, 
Λαμίας, Βορείου Αιγαίου και Ευβοίας, με έδρα την Αθήνα. Εγκρίθηκε η από 
16-12-2020 Λύση και Εκκαθάριση της Αστικής Επαγγελματικής Εταιρείας 
Δικαστικών Επιμελητών .η οττοία κατατέθηκε στις 16/12/2020 με αρ. πρωτ:

. 37.805 και φέρει αριθμό μητρώου 10-10-23/2014 του μητρώου εταιρειών του 
άνω Συλλόγου σε περίληψη του οποίου αναφέρονται τα εξής:

«Σύμφωνα με το αρ. 15 του καταστατικού ορίζεται: «Άρθρο 15. Λύση -  
Εκκαθάριση εταιρείας. Η εταιρεία λύεται με συμφωνία όλων των εταίρων. Επίσης 
η εταιρεία λύεται, εφόσον αποφασίσθηκε από εταίρους με ποσοστό συμμετοχής 
50+1%, εφόσον οφείλονται ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις στο δημόσιο και τα 
ασφαλιστικά ταμεία (της εταιρείας και ουχί των εταίρων), μεγαλύτερες από τις 
απαιτήσεις και στην απόφαση αυτή συναινέσει και ο διαχειριστής, το ποσοστό 
του οποίου προσμετράται στο ανωτέρω ποσοστό. Στην κατά τον παρόντα τρόπο 
λύση της εταιρείας ο διαχειριστής οφείλει να αποδώσει λογαριασμό, σύμφωνα με 
τους καταλόγους που παραδίδει άπαξ του έτους στην Γενική Συνέλευση, 
υπογραμμένο από τον λογιστή της εταιρείας, παρακρατώντας κάθε ποσό ή 
απαίτηση που είναι αναγκαίο για την αποπληρωμή των ανωτέρω υποχρεώσεων 
και υπολογίζοντας κάθε επιπλέον ποσό που θα καταλογιστεί σε κάθε εταίρο, για 
την συμπλήρωση των απαιτούμενων χρημάτων προς εκκαθάριση της εταιρείας. 
Ο τελικός καταλογισμός γίνεται εντός τριμήνου. Τα αποτελέσματα της απόφασης 
της λύσης της εταιρείας, επέρχονται άμεσα, μετά την λήψη της απόφασης.
Σήμερα και σύμφωνα με την από 16-12-2020 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης 
των εταίρων κατόπιν της ομόφωνης απόφασης τους, λύεται και τίθεται σε 
καθεστώς εκκαθάρισης.
Εκκαθαριστής ορίζεται ο μέχρι σήμερα διαχειριστής και εκπρόσωπος της; 
Νικόλαος ΚΑΡΑΜΑΝΟΓΛΟΥ του Στυλιανού και της Παναγιώτας, Δικαστικός 
επιμελητής της περιφέρειας του Εφετείου Αθήνας, διορισμένος στο 
Πρωτοδικείο Αθήνας, κάτοικος Αθήνας, οδός Δουρίδος αριθμός 18-20, με 
Αριθμό Μητρώου 1180, Α.Δ.Τ. ΑΑ 054170 που εκδόθηκε την 25-01-2005, 
από το Τ.Α. Παγκρατίου και Α.Φ.Μ. 072057982 της Δ.Ο.Υ. ΙΖ' Αθηνών.».
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